
  

 

TOMARZA BELEDİYE BAŞKANLIĞI’NDAN 

 

 

İlçemiz Mahallelerinde,konut ve parsel ihtiyacının karşılanması ,gecekondu ve çarpık 

kentleşmenin önüne geçilmesi, düzenli yapılaşmanın sağlanması amacıyla, mülkiyeti 

belediyemize ait olan,ekli tabloda belirtilen parsellerin ,cinsi,muhammen bedeli,geçici 

teminat,ihale tarihi ve saatı yazılı olan taşınmazların  satış ihalesi, 2886 Sayılı Devlet İhale 

Yasasının 45. maddesi gereğince açık arttırma usulü ile  25.06.2024 Salı  günü saat 10.30 -

13.30 arasında  Belediye meclis toplantı salonunda, Belediye Encümeni huzurunda satışa 

sunulacaktır. 

 

 İhaleye katılmak isteyenlerin belirtilen miktardaki geçici teminatını  ihale günü en geç saat 

10.00 ‘ kadar Belediyemiz Mali Hizmetler Müdürlüğü’nden alınacak teslimat ile birlikte 

veya milli bankalardan birinden (geçici teminat )   getirmeleri şarttır. İhale günü saat 10.00’a 

kadar teminatını yatırmayanlar ihaleye iştirak ettirilmezler. İhale günü saat 10.00’dan sonra 

teminat  kabul edilmez.  

İhaleye katılacak olanlar ; Nüfus Cüzdan Fotokopisi,Yerleşim Yeri Belgesi ,adli sicil 

kaydı  

(Tüzel kişilik için, tescil belgesi,ticaret sicil gazetesi,vergi levhası,adli sicil kayıt 

belgesi,,ortak girişim beyannamesi ,imza sirküsü nü  ihale günü Encümene ibraz etmek 

zorundadırlar. 

Taşınmazların satış şartnamesi hafta içi her gün mesai saatleri içerisinde Belediye 

Mali Hizmetler  Müdürlüğünde görülebilir. İlan Olunur.06.06.2024 

             

                                                                                                                                           

 

                                                                                                          BAŞKANLIK                    

 

            EK : 1 Adet Tablo                                                                                         
 

 

 



  

 

 

  

Cinsi Mıntıka Ada Parsel Metrekare Geçici Teminat İhale Bedeli İhale Tarihi  

KARGİR EV VE ARSASI TATAR 136 1 820,00 18.915,00 630.404,00 
25.06.2024 
saat 10:30 

PARSELİ 
GÖRMEK İÇİN 

TIKLAYINIZ 

KARGİR EV VE ARSASI GÜZELCE 106 28 330,38 7.600,00 253.440,00 
25.06.2024 
saat 10:40 

PARSELİ 
GÖRMEK İÇİN 

TIKLAYINIZ 

BAHÇE AKDERE 118 1 517,00 3.075,00 102.366,00 
25.06.2024 
saat 10:50 

PARSELİ 
GÖRMEK İÇİN 

TIKLAYINIZ 

ARSA ÇAYİNLİ 160 2 948,00 8.335,00 277.764,00 
25.06.2024 
saat 11:00 

PARSELİ 
GÖRMEK İÇİN 

TIKLAYINIZ 

ARSA İMAMKULLU 150 13 2.940,00 17.465,00 582.120,00 
25.06.2024 
saat 11:10 

PARSELİ 
GÖRMEK İÇİN 

TIKLAYINIZ 

ARSA GÜZELSU 104 154 962,00 5.715,00 190.476,00 
25.06.2024 
saat 11:20 

PARSELİ 
GÖRMEK İÇİN 

TIKLAYINIZ 

ARSA GÜZELSU 106 111 998,00 5.930,00 197.604,00 
25.06.2024 
saat 11:30 

PARSELİ 
GÖRMEK İÇİN 

TIKLAYINIZ 

ARSA GÜZELSU 106 112 998,00 5.930,00 197.604,00 
25.06.2024 
saat 11:40 

PARSELİ 
GÖRMEK İÇİN 

TIKLAYINIZ 

ARSA GÜZELSU 106 113 998,00 5.930,00 197.604,00 
25.06.2024 
saat 11:50 

PARSELİ 
GÖRMEK İÇİN 

TIKLAYINIZ 

ARSA GÜZELSU 106 114 856,00 5.090,00 169.488,00 
25.06.2024 
saat 12:00 

PARSELİ 
GÖRMEK İÇİN 

TIKLAYINIZ 

ARSA GÜZELSU 106 115 999,00 5.950,00 197.802,00 
25.06.2024 
saat 12:10 

PARSELİ 
GÖRMEK İÇİN 

TIKLAYINIZ 

ARSA GÜZELSU 106 116 999,00 5.950,00 197.802,00 
25.06.2024 
saat 12:20 

PARSELİ 
GÖRMEK İÇİN 

TIKLAYINIZ 

ARSA GÜZELSU 106 117 999,00 5.950,00 197.802,00 
25.06.2024 
saat 12:30 

PARSELİ 
GÖRMEK İÇİN 

TIKLAYINIZ 

ARSA GÜZELSU 106 118 998,00 5.993,00 197.604,00 
25.06.2024 
saat 12:40 

PARSELİ 
GÖRMEK İÇİN 

TIKLAYINIZ 

ARSA GÜZELSU 158 1 905,00 5.920,00 179.190,00 
25.06.2024 
saat 12:50 

PARSELİ 
GÖRMEK İÇİN 

TIKLAYINIZ 

ARSA GÜZELSU 158 2 940,00 5.600,00 186.120,00 
25.06.2024 
saat 13:00 

PARSELİ 
GÖRMEK İÇİN 

TIKLAYINIZ 

ARSA GÜZELSU 158 3 940,00 5.600,00 186.120,00 
25.06.2024 
saat 13:10 

PARSELİ 
GÖRMEK İÇİN 

TIKLAYINIZ 

ARSA GÜZELSU 158 4 827,00 4.920,00 163.746,00 
25.06.2024 
saat 13:20 

PARSELİ 
GÖRMEK İÇİN 

TIKLAYINIZ 

ARSA GÜZELSU 158 5 984,00 5.850,00 194.832,00 
25.06.2024 
saat 13:30 

PARSELİ 
GÖRMEK İÇİN 

TIKLAYINIZ 
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